



8 мая 2003 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

№ 16 (562)

# МАЛАХОВСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

**В День Победы  
9 мая  
в 11.00  
на стадионе п. МЭЗ-2  
состоится празднование  
58 годовщины  
Великой Победы.  
Приглашаем всех!**

Администрация п.Малаховка

## Эпиграф

Патриот хочет  
не столько  
за что-то умереть,  
сколько кого-то убить.

Г.Малкин

Мы рады поздравить  
Генадия Малкина,  
друга газеты  
и патриота  
поселка –  
с Днем рождения  
в канун  
Дня победы.

Коллектив «МВ»



**В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА**  
10 мая, суббота. Ап. Симеона, сородича Господня.  
Симеона, Иоанна, мчч. Петра, Николая, Сергия,  
Анастасии. Прп. Сергия, игумена Печерского, еп.  
Владимира-Волынского. Прав. Евлогии, страноприимца.  
8 час. Утреня. Часы. Божественная литургия. 17 час.  
Всенощное бдение. 11, воскресенье. Неделя 3-я по Пасхе,  
святых жен-мироносиц: Марии Магдалины, Иоанны,  
Софии, Марфи и Марии, Сусанны и иных. Мц. Анны,  
блгв. Тамары, царицы Грузинской. 8 час. Часы. Божественная литургия.  
17, суббота. Мц. Пелагии, девы Тарсийской. Прп. Никиты, Кирилла,  
Никифора, Клиmenta, Исаакия, братьев Албановых в Новгороде. Симеона  
Еразма, еп. Формийского, Альбиона, еп. Анейского, Сильвана и 40  
мучеников. Старорусской иконы Божией Матери. 8 час. Утреня. Часы.  
Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

## Уважаемые участники и ветераны Великой Отечественной войны!

От всей души поздравляю вас с самым дорогим праздником каждого россиянина – Днем Победы!

Время отодвигает все дальше те страшные дни, когда вся страна от мала до велика поднялась на защиту Родины от немецко-фашистских захватчиков, но память народа до сих пор жива. Каждый из вас внес в великую победу свой вклад. Не всем довелось дожить до того майского дня 1945 года, когда страна салютовала своим героям. Вечная память тем, кто остался на полях сражений, низкий поклон тем, кто участвовал в великой битве, и тем, кто помогал им в тылу, работал на заводах и фабриках, выращивал хлеб в колхозах, лечил и ухаживал за ранеными в госпиталях.

Желаю вам, дорогие друзья, мирного неба над головой, счастья и здоровья на долгие годы!

Депутат Государственной Думы по 107-му избирательному Люберецкому округу  
Ю.А.Липатов

## День Победы

9 мая – праздник, прошедший через душу каждого россиянина. И чем больше лет проходит после той смертельной схватки с фашистской ордой, тем отчетливее для всех нас, ныне живущих, грандиозность этой Победы.

Мы сято чтили мужество, самоотверженность и героизм фронтовиков, отстоявших независимость государства, будущее детей и внуков.

Дорогие ветераны и жители Малаховки! Примите самые искренние поздравления с Днем Великой Победы, а также пожелания мира, доброго здоровья и благополучия Вам и Вашим близким.

Глава поселка А.Н.Автаев

## Доблестные наши ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Сердечно поздравляю вас с Великим праздником Днем Победы!

Этот праздник – особенный, святой для каждого гражданина России. Более полувека отделяет нас от победного мая, но память о всенародном подвиге в годы Великой Отечественной войны – бессмертна. Дорогой ценой заплатила страна за свою независимость, за то, чтобы дети и внуки защитников Родины были свободными. И сегодня наши ветераны, несмотря на возраст и фронтовые раны, по-прежнему в строю – активно участвуют в общественной жизни, помогают в воспитании подрастающего поколения, служат примером истинного патриотизма, неравнодушия и принципиальности.

Неоценимый вклад в освобождение Родины внесли труженики тыла, ковавшие оружие в заводских цехах и растигившие хлеб на полях, обеспечивая и приближая Победу наравне с теми, кто с оружием в руках насыпал стоял на фронтах.

Отдельные слова признательности в адрес вдов, которые потеряли на войне своих мужей. Только вы знаете, какими усилиями выучили вы и вывели в жизнь своих детей. На ваши хрупкие плечи легла и работа по восстановлению разрушенноговойной хозяйства.

Желаю всем долгих лет жизни, здоровья, чтобы в душе у вас всегда цвела весна, настроение было хорошим, а небо над головой – мирным!

Вечная память воинам, павшим на полях сражений, умершим от ран и болезней в послевоенное время.

С уважением, Депутат Московской областной Думы В.П.Ружицкий

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК МАЛАХОВКА

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

28 апреля 2003 г.

Об оказании единовременной материальной помощи инвалидам и участникам ВОВ ко Дню Победы  
В связи с 58-й годовщиной разгрома фашистских войск в Великой Отечественной войне  
ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Выделить финансовые средства для оказания единовременной материальной помощи инвалидам и участникам Великой Отечественной войны по 200 рублей каждому
- Произвести выплату денежных средств из резервного фонда Главы поселка согласно утвержденному списку в количестве 320 человек
- Возложить контроль за выполнением настоящего постановления на заместителя Главы Администрации поселка Журавлеву Н.А.

Глава поселка А.Н.Автаев

Единовременную материальную помощь инвалиды и участники Великой Отечественной войны могут получить 13-14 мая с 10 до 14 часов в киноцентре «Союз», а 15 мая с 10.00 до 14.00 – в школе № 52.  
При себе иметь паспорт.



Фото П.Сажина

## События прошлой недели

### СУББОТНИК

Бригада «капиталистического труда» администрации поселка ударно трудилась на всех апрельских субботниках – совсем как в советское время. От Егорьевского шоссе до Быковского, от Овражек до Пехорки...

(Читайте на стр. 3)



## ТУРНИР ЗАКОНЧЕН

Перед самой Пасхой закончился VI открытый турнир по волейболу на Кубок администрации п. Малаховки. Почти месяц состязались 12 команд за обладание этой наградой, в частности, и команды администраций поселков Красково, Томилино и Октябрьского.

Кубок в итоге достался команде МГАФК.

(Материал о закрытии турнира читайте на стр. 7)

# В БОЙ ИДУТ ОДНИ СТАРИКИ

Помните фильм «В бой идут одни старики»? Николай Григорьевич Волков утверждает, что это прямо про его часть. За годы службы в авиации на фронте было всякое. И они сбивали, и их сбивали. Да, и кузнечиков ловили. Конечно, ведь воевать шли мальчишками. Самому Николаю Григорьевичу тогда было 19 лет.

Его друг и сосед Анатолий Дмитриевич Рыжов про кузнечиков не помнит. Зато в красках описывает сцену, тоже достойную любого фильма о наших летчиках. Ему как-то пришлось садиться на горящем истребителе. При приземлении самолет перевернулся и грозил похоронить под собой летчика. Помогли товарищи: приподняли горящий самолет с одной стороны, и он еле смог выбраться.

**Слово ветеранам**

**НАС СТАНОВИТСЯ ВСЕ МЕНЬШЕ**

С каждым годом мы все дальше уходим от военной поры. Минуло уже 58 лет, как умолкли залпы Великой Отечественной. Это была самая тяжелая из войн, что когда-нибудь были на планете. Выросло новое поколение. Для них война – это наши воспоминания о ней. А нас, непосредственных участников, становится все меньше и меньше. Годы уходят, а память по-прежнему возвращается нас к сороковым, к нашей молодости, к нашей судьбе.

Дорогой ценой была завоевана победа. Более 20 миллионов погибли только на полях сражений. Для каждого участника войны главным было служение Родине, своему народу. И с чистой совестью мы можем сказать, что сделали все, чтобы исполнить свой долг.

Я призываю нашу молодежь бережней относиться ко всему, что связано с той войной. Помните, что среди вас еще живут бывшие солдаты. Годы дают о себе знать: старые раны заговорили, здоровые шалият. Бывшие фронтовики вам не станут жаловаться, будьте сами предупредительны, относитесь к ним уважительно, не оскорбляя гордости. Это – очень малая плата за все, что они сделали для вас в суровые годы войны.

Вы, представители нового поколения, храните боевые традиции прошлого, не забывайте подвига павших за Родину, это – ваш долг перед ними.

Дорогие фронтовики, ветераны фронта и тыла! Поздравляю вас с Праздником Победы! Пусть ваша жизнь будет долгой, здоровье крепким, пусть радуют вас дети и внуки!

**В.И.Пантелеева, ветеран военной службы, бывший радиоразведчик**

## ФРОНТ БЫЛ СО ВСЕХ СТОРОН

Да, Великая Отечественная – одно из тех событий истории, память о которых с годами не тускнеет. Она живет не только в нас, фронтовиках, но и в душе каждого россиянина.

Я, как участник битвы за Берлин, хочу кратко рассказать о тяжелых уличных боях в немецкой столице, о героизме советских воинов при его штурме.

На всех улицах и перекрестках были сооружены сотни бронированных огневых точек. Каждый дом, каждый подвал, все станции метро превращены были в мощные узлы обороны – с подземными коммуникациями, запасами продовольствия. Немецкие солдаты, обманутые своей пропагандой, верили, что в случае поражения, их ждет поголовное уничтожение, потому сражались так яростно.

Ворвавшись в Рейхстаг, наши войска оказались лицом к лицу с тысячами вооруженных до зубов фашистов. Вытесненные нашими солдатами с первого этажа, фашисты засели в подвалных помещениях и отошли на верхние этажи. Фронт был со всех сторон: сверху, снизу, сбоку. Надеясь выбить наших, немцы подожгли Рейхстаг. Горело все, что могло гореть.

Весь день 1 и 2 мая внутри Рейхстага шли ожесточенные бои, хотя наше знамя уже развивалось над его крышей. 3 мая в Рейхстаг с группой генералов прибыл первый заместитель Верховного главнокомандующего, маршал Советского Союза Г.К.Жуков. Он поздравил всех с взятием цитадели фашизма, был зачитан приказ о награждениях...

День боев – год жизни, говорили на фронте. В Берлине мы понимали это особенно остро.

Дорогие жители поселка! С праздником Победы вас! Желаю всем здоровья и мирного неба.

**Н.Х.Подоприхин,**  
участник битвы за Берлин



Женат он вот уже 58 лет.

После войны Анатолий Дмитриевич служил в парадной дивизии. Участвовал 12 парадах на реактивных истребителях. В 49-м всех участников парада Сталин пригласил в Кремль на банкет. Хозяин тогда ушел где-то в час ночи. А гости – молодые лейтенанты – гуляли в Георгиевском зале до утра.

Но в 50-м году Анатолию Дмитриевичу пришло сесть за штурвал истребителя вовсе не для парада. Тогда-то к его орденам прибавился еще один – за оборону... Шанхай! Год провел он в Китае: «Учили китайцев летать на наших самолетах». В том году американцы пытались бомбить объекты в Китае, но, как пишут в учебниках истории, отступили после вмешательства советских истребителей. В этом есть немалая заслуга и нашего земляка. Интересно, что вспоминает Анатолий Дмитриевич об этой стране: «Нищета была страшная. Смотришь на них: стыдно и обидно, что люди могут так жить». Зато как за последние полвека Китай смог подняться! Достойный пример для нас, страны-победителя.

Сейчас «китайская группа» летчиков по несколько раз в год встречается в китайском посольстве, их приглашают в ресторан «Пекин». Зовут в Китай на все праздники. Только Анатолий Дмитриевич на самолете лететь не хочет. Привык, говорит, один в истребителе. «Как же я тут сяду, там же столько людей».

А.Д.Рыжову в этом году исполнилось 82, а у Н.Г.Волкова – круглая дата – 80 лет. У каждого за плечами война, большие заслуги в мирное время, огромный летний стаж. Каждый воспитал, уверена, замечательных детей и внуков. Теперь время заслуженного отдыха. Главное, чтобы здоровье не подводило. Ну и крепкой дружбы, конечно. С праздником вас, с вашим днем – с нашим днем – с Днем Победы!

**М.Антонова, фото П.Сажина**

## ПОБЕДИТЕЛЯМ - ОТ ПОБЕЖДЕННЫХ

В канун Дня Победы по инициативе Губернатора Московской области Б.В.Громова ОАО «Центртелеком» была проведена благотворительная акция по обеспечению телефонной связью инвалидов Великой Отечественной войны, чьи дома и квартиры из-за отсутствия технической возможности до сих пор не были телефонизированы в установленном законом порядке. В Подмосковье этой акцией были охвачены 1400 инвалидов войны, в Люберецком районе – 7.

Среди тех, кому 29 апреля с.г. в здании администрации Люберецкого района вручались мобильные телефоны, были и наши земляки-малаховцы. В 47-м году Н.Г.Волкова уволили в

мобильной связью на сумму 400 рублей в месяц бесплатно, за счет «Центртелекома». Фирма также взяла на себя обязательство помочь всем новичкам разобраться со сложными техническими устройствами, чтобы уже на следующий день они могли, не выходя за порог, общаться с детьми, внуками, правнуками, пригласить в гости друзей или, не дай Бог, вызвать на дом врача.

Не осталась в стороне и администрация поселка Малаховка. Глава поселка А.Н.Автасов не только выкроил в своем напряженном предпраздничном рабочем графике время, чтобы поздравить ветеранов с получением долгожданных телефонов и вручить им букеты весен-

них цветов, но и предоставил виновникам торжества место в своем служебном автомобиле для следования по маршруту Малаховка – Люберец – Малаховка.

Доставленные главой поселка к самым калиткам своих домов, расстроганные проявленным к ним вниманием, ветераны предложили отметить столь радостное событие немедленно, но после не-продолжительных дебатов согласились с тем, что телефоны можно «обмыть» чуть позже, на праздновании Дня Победы. Договорились встретиться 9 мая в 11.00 на стадионе в поселке МЭЗ-2 на празднике, проводимом администрацией поселка. Приглашаются все желающие.

**Соб.корр., фото С.Ярускина**



Интервью Люберецкому радио

## ВСЕ - НА БОРЬБУ С «ЗЕЛЕНЫМ ЗМИЕМ»?

**Обращение фронтовиков к администрации пос. Малаховки через газету «Малаховский вестник»**

В связи с тем, что администрация поселка хочет поздравить всех малаховских фронтовиков с Днем Победы, собираются на стадионе школы № 52 устроить парад фронтовиков и вознаградить их по 100 гр. Водки с солдатской закуской, гречневой кашей. А также денежную поддержку.

Почему? Да потому что всем фронтовикам уже за 75-80 лет, со слабым здоровьем, имеющие 1-2 группы инвалидности, многие прикованы к постели. И не все могут получать льготные лекарства, а дорогие им не по карману.

Просим комиссию по проведению

Дня победы осветить через газету «Малаховский вестник» план проведения праздника.

За фронтовиков в количестве 23 чел.

Н.П.Загвоздкин, 25.04.2003

«МВ». К сожалению, через газету осветить план проведения праздника администрации уже никак не успеет. А по сути «обращения» скажем следующее: к сожалению, то, что пишут центральные газеты – это, почти всегда, про Москву. Да, московское правительство выделило по 500 р. или больше участникам ВОВ, но у области – другие возможности. Вот и приходится лишь умиляться инициативе столичного мэра. И, кстати, не мешало бы и нашему поселковому властям похвалить – за ее инициативу (Постановление о выделении материальной помощи см. стр. I).

Нет, конечно, не ради гречневой каши созывают ветеранов на стадион, а чтобы они могли гордиться, что их помнят и чтут. И московские фронтовики на Поклонной горе, так же как сталинградцы на Мамаевом кургане, будут в этот день поднимать тосты за Победу. Пока они живы – они чувствуют себя солдатами, участниками той Великой Победы.

На вопрос же фронтовика можно поставить: слабое здоровье, дорогие лекарства и маленькие пенсии – все так. Можно согласиться с москвичами, чтобы бутылку водки в праздничных



### С Днем рождения!

В апреле месяце отделом ЗАГС было зарегистрировано 13 новорожденных, из них 7 девочек и 6 мальчиков.  
Поздравляем Екатерину Можаровскую, Андрея Шкирева, Сергея Бузина, Екатерину Соболеву, Сергея Батькова, Даниила Кудряшова, Софию Судареву, Ивана Стafe, Светлану Панкратову, Александра Волкова, Софью Давыдову, Дарью Сирай, Владу Шукис.

Желаем им всем здоровья и счастья в жизни!

**Внимание!**  
Общество инвалидов п. Малаховка собирается в Центре общественных организаций 14 мая в 14 часов – для сбора членских взносов за 2003 год. Иметь при себе членский билет Общества и 15 рублей.  
Председатель А.Г.Смирнова

Мы, жители северной стороны поселка Малаховка, постоянно пользуемся маршрутным такси № М 769 УР, на котором работают водителями Каменский Сергей Александрович и Тарасов Валерий Владимирович. Выражаем им нашу сердечную благодарность за вежливое и внимательное обслуживание нас. Их автомобиль всегда в исправном состоянии, своевременно выходит на маршрут, работает до позднего времени, т.е. до возвращения людей с работы. Эти ребята с уважением относятся к нам, пожилым людям, оказывают посильную помощь при посадке и высадке, всегда подождут опаздывающего. Это очень много значит, когда спешишь на работу, а до электрички остается всего несколько минут.

Желаем им здоровья и благополучия. И пусть их чуткость, доброта к людям послужит хорошим примером для их товарищей по работе. Отдельное спасибо директору ООО «Фабула» Гумену Михаилу Игоревичу. По поручению А.Д.Соколова, К.Золотой, Н.П.Букаловой, Н.Н.Почехонской и др.

Председатель уличного комитета Н.Х.Подоприхиин

## Все на субботник

В конце апреля, как заведено, все выходят на субботник, убирая выпавшую из-под снега грязь. В Малаховке, что пришло из года в год за чистоту вступает администрация поселка. Всем составом и по всему поселку. В этом году за одну субботу этот небольшой коллектив успел убрать в овраге, у Памятного Знамени, на Быковском шоссе, на Шоссейной, на Южной и на Егорьевском шоссе... Собирали мусор (горы мусора!), убирали листья, подрезали кусты, где-то пилили деревья и таскали бревна. На Электропоселке ударно потрудились ветераны из «Союза пенсионеров Подмосковья».

Да, чистота радует глаз. Приятно было видеть радость в глазах жителей, выглядывающих из-за своих заборов, и видя запыленные лица работников администрации, они улыбались: «Ой, вы уже убрались! Какие молодцы!». Как будто так и надо. Дру-



гие, завидев людей с граблями и лопатами у соседского забора, раньше выходили и сами наводили чистоту. Но большинство, конечно, вообще никак не реагировали. Как обычно считают, что зазаборное пространство принадлежит государству, пускай оно и убирается. Но, думаю, и они радовались, видя что на улице за их забором чисто. Обидно только, что на эти заборы трятаются силы администрации. Вместе того, чтобы пару лишних бригад кинуть на действительную общественную территорию: овраг, лес, озеро...

Обидно еще, что не умеем мы ценить чужой труд. И зря некоторые говорят, что где чисто и мусорить-то неудобно. Речь шла как раз о клумбе у рынка. В субботу в составе одной из бригад я попала «в наряд по клумбе».

Вычистили мы ее, вымели, каждую соринку подобрали. Иду на следующий день мимо, думаю, сейчас друзьям похвастаюсь, как я эту клумбу вчера обработала! И что вы думаете?! Вот именно: будто и не убирались, только мусора еще больше стало! Молодежь сразу набежала на чистую клумбу. И быстренько превратила ее в помойку.

Но это, конечно, не повод плонуть на все и не убираться вовсе. На свинство надо упрямить чистотой. Хорошо бы, конечно, каждого неряха заставить поработать граблями и метлами часов так 5 (а столько трудилась на субботнике администрация). После этого, уверяю вас, скорлупу, семечки мимо урны кинуть страшно.

М.Михайлова, фото П.Сажина



### Крик души за что мы платим?

На встречах с главой поселка А.Н.Авгаевым жителями Электропоселка неоднократно поднимался вопрос об ужасающем состоянии дорог – как при въезде на поселок с Михневского шоссе, так и по самому Электропоселку. Доходит до того, что машина «скорой помощи» застревает в огромной луже на улице Дачной, где расположены три многоквартирных дома.

Совершенно разыта дорога от магазина до Быковского шоссе, по этой дороге жители Электропоселка с трудом проезжают на своих автомашинах, разбивая их на этих ямах. А ведь каждый автовладелец платит налог на содержание дорог в надлежащем состоянии. За что?! Разве за такие дороги можно взимать налог? Разбиты дороги также и между домами.

В настящее время к нам пустили новый маршрутный микроавтобус. Жители очень довольны, но ведь скоро и он будет разбит вдребезги, как и предыдущий автобус.

Наши дороги не восстанавливали много лет. Только изредка лишь латали ямы, когда вообще невозможно стало проезжать. Но уже через два-три месяца они приобретали прежний вид.

Почему-то там, где строятся «замки» новых русских или высокопоставленных начальников в Малаховке все дороги в хорошем состоянии, все асфальтированы, хотя там вовсе нет такого движения автотранспорта и не ходят маршрутки?

Уважаемый Александр Николаевич! Мы обращаемся к Вам через нашу газету с просьбой принять срочные меры по восстановлению дорог на Электропоселке и с надеждой быть, наконец-то, услышанными.

Жители Электропоселка – около 30 подписей

## ЕЩЕ ЖДЕТ СВОЕГО РЕШЕНИЯ

Глава п. Малаховка  
Авгаеву А.Н.,  
в редакцию газеты  
«Малаховский вестник»  
от жителей  
ул. Карла Либкнехта.

Уважаемый Александр Николаевич!

Прочитав отчет перед жителями «О работе Администрации поселка», мы узнали, что проблема с уборкой бытовых отходов решена. На самом деле, эта проблема не решена, а спрятана. И спрятана она за кусты на улице Карла Либкнехта. Чтобы Вы убедились в этом, приглашаем на экскурсию на нашу улицу Вас и журналистов газеты «Малаховский вестник». То, что Вы увидите описание трудно: свалка, расположенная в нескольких метрах от жилья, расползлась на всю округу; крысы, бродячие собаки и зловоние дополняют пейзаж; дороги нет, и никогда не было — одни ухабы. На свалку несут и везут мусор со всей Малаховки, а мы

вынуждены здесь жить! Интересно, по чьей милости?

Хочется получить ответ на несколько вопросов:

- Кто санкционировал организацию свалки в непосредственной близости от жилых домов?

- Когда уберут это безобразие с нашей улицы?

- Когда приведут в порядок дорогу?

Видимо, решить проблему с помойками в нашем поселке невозможно.

Почему бы не поставить контейнеры там, где нет поблизости жилья? Например, где-то около железной дороги, можно напротив здания Администрации. Тогда Вам наглядно будет видно, как налаген вызов мусора и стоит ли одаривать подарками к празднику работников МУЖЭП и выделять им на ремонт их здания 300 тыс. рублей.

Также хочется напомнить, что на заседании областного правительства 18 марта 2003 года губернатор Московской области Б.Громов дал указание главам администраций привести в порядок и убрать свалки на подведомственных территориях. Думается, что он имел в виду не такое решение этой проблемы, как в нашем случае.

Убедительно просим Вас как можно скорее убрать свалку с нашей улицы и привести в надлежащий вид дорогу. В противном случае, копии письма с соответствующими снимками будут направлены в СЭС г. Люберцы, в Министерство экологии и природопользования Московской области, губернатору Б.Громову и на телевидение.

С уважением, жители

ул. К. Либкнехта 27.04.2003

P.S. от «МВ»: Вместо комментария заместитель главы поселка И.В.Пугаев, ответственный за вывоз мусора в поселке, только и смог выговорить в сердцах:

«С таким настроением, уважаемые жители, вопроса никогда

не решить!» Обиду его можно понять: известно ведь, как много делается в Малаховке для благоустройства — одних только мусорных контейнеров и большегрузных бункеров в разных местах поселка значительно прибавилось. Да, проблема еще далека от решения. Но ведь люди работают над ее совершенствованием. Вот и помогите советом, если есть конструктивные идеи, зачем же сразу ругаться? А насчет «подальше от жилья» — совет, извините, сомнительный. Люди так часто

ленятся пройти лишние 20 шагов до контейнерной площадки, а вы предлагаете им нести свой мусор черте куда. Да кто ж на это отважиться — двое из десяти? И возмущенные жители потом сами же будут писать в администрацию и жаловаться в газете: «Кто дал распоряжение убрать контейнер от наших домов?! Кому он мешал?» Это, увы, уже тоже бывало, и не раз.

### У Тамары Константиновны Максимовой — Юбилей

Она родилась в 1933 году в Малаховке, закончила педагогическое училище. Свою трудовую деятельность начала воспитателем детского сада завода МЭЗ, а с 71-го была переведена на работу в Министерство связи СССР воспитателем в общежитие Волгоградского узла связи. Общий стаж работы 38 лет.

В 1991 году жители Малаховки избрали Тамару Константиновну заместителем председателя, а в 95-м — председателем уличного комитета «Малаховский», где она и продолжает трудиться по настоящее время. Тамара Константиновна пользуется уважением у жителей и заслуженным авторитетом. Была победителем конкурса на звание «Самая чистая улица».

Сердечно поздравляем Тамару Константиновну Максимову с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья и благополучия. И — продолжать успешно трудиться на общественном поприще на благо нашего поселка.

Администрация поселка Малаховка и Совет уличных комитетов



### Самый крупный в Малаховке продовольственный магазин

#### «Геркулес»

МЭЗ, Быковское шоссе, д. 53

В ассортименте — около 3500 наименований продуктов питания от лучших российских поставщиков.

Все товары — свежие и качественные.

Льготные скидки для пенсионеров и ветеранов.

Сервис — на высшем уровне.

Все для дома, по доступным ценам.

Тел. 747-04-71 ежедневно с 9 до 22 часов, воскресенье — с 9 до 21.00, без перерыва на обед.





**РЕСТОРАН «БАСТИЛИЯ»**  
Предлагает для Вас свой красивый  
банкетный зал (до 100 человек)  
для проведения праздников и свадеб,  
дней рождения  
и других торжественных мероприятий.  
У нас – уютно, качественно и вкусно!  
Пос. МЭЗ, Быковское шоссе, д. 44-А  
Телефон: 501-03-47.

## РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Свидетельство № 77:09:04302 Тел. 554-94-17, 968-60-89

### КРУГЛОСУТОЧНО



Умеренные цены.  
Высокое качество обслуживания.  
Консультации и выезд агента на  
место - бесплатно  
Перевозка тел умерших в морг.  
Оформление кремации и захоронения,  
бальзамирование.  
Гробы, венки, ритуальные  
принадлежности. Услуги катафалка.

## МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

ООО «Монток»

Студия «Только Ваша мебель»  
ПРЕДЛАГАЕТ:

- Шкафы-купе, корпусная мебель, кухни – на заказ по вашим индивидуальным проектам.
- Ремонт мебели.
- Программа «Ваша мебель – вторая жизнь» (переоборудование старой мебели).

Выезд специалиста по Малаховке – бесплатно.

Тел. 8-501-439-17-66

Наш адрес: Москва, Лобненская ул. д. 21

Тел. 483-99-11

Универмаг «Презент»  
(напротив ПОСПО)

### ПРОДАЕТ ХОЛОДИЛЬНОЕ И ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

В отдель ПОДАРКИ продаются сувениры  
и тысяча мелочей, нужных в хозяйстве.

Цены - умеренные. Тел.: 501-32-57

Лидер рынка мороженой рыбы и морепродуктов  
Группа компаний «Успех»  
ПРИГЛАШАЕТ:

- секретаря
  - мастера ХКУ
  - маркетолога
  - грузчика (10 тыс., мед. книжка)
  - водителя электропогрузчика (10 тыс., мед. книжка)
  - слесаря-ремонтника
  - плотника
  - газоэлектросварщика
  - диспетчера транспортных потоков
  - торгового представителя
- 3/п стабильная, высокая. Прописка: Москва, Моск. обл.  
Отдел кадров: 501-81-72

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН  
В МАЛАХОВКЕ**

• Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Пробалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней

от 220 у.е.

• Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.

• Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д. 6 (бывший «УНИВЕРМАГ»)

Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00  
(без перерыва, выходной - понедельник)

## ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

у рынков на МЭЗе,  
у ст. Малаховка и на 1км  
Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе,  
Вашим друзьям и близким

Поступили в продажу

- плодовые деревья, коллекционные
- ягодные кустарники
- розы разных сортов
- клевератисы и всевозможные луковичные для весенней посадки
- керамические и пластиковые горшки и кашпо
- земля, удобрения, дренаж

## КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ФЭУ

На МЭзе  
(рядом с почтой) и в киноцентре «Союз». Широкий ассортимент школьно-письменных, канцелярских и офисных товаров, художественная и детская литература, ксерокопирование. Наличный расчет, банковское перечисление.

Ежедневно, без выходных.

Частный детский сад «Светлячок» продает дешево: решетки оконные, двери метал., ясар, шкаф, 2 мойки и стол раздел. нерж., холодильники, столы письм., басейн, солярий, качели, стир. машину, мебель для дачи.

д. Зюзино.  
Тел. 178-55-98

АВТОСЕРВИС  
Новый пункт на поселке МЭЗ – ул. Волгоградская д.2  
Расширяем штат, требуются высококвалифицированные специалисты.

Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи»

(вход со стороны платформы, направо). В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты. Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий.

Предъявителю - скидка

## ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка  
(у автостоянки)

- Хирургия, терапия, вакцинация (с регистрацией), физиотерапия.
- Лабораторные исследования (за 24 часа): биохимия крови, гематология, коагулология, аллергodiагностика, гормоны, биохимический и общий анализ мочи. В будни – с 9 до 19.00 Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00. Без выходных.

Доступные цены. Пенсионерам – скидки

**КУПЛЮ,**  
Если Вам не нужно,  
старинную мебель, люстры,  
картины, рамы и другую утварь –  
в любом состоянии.  
Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Отделению связи Малаховка-3  
требуется оператор.

Тел. 501-03-66.

Продаем дом  
в дер. Коннино  
(Раменского р-на).  
Участок 15 соток.  
От Малаховки  
автобусом – 20 мин.  
Тел. 8-903-281-70-94.

Психолог, педагог со  
стажем 10 лет  
(опыт работы в семье)  
ищет работу  
гувернантки, репетитора. Возраст –  
38 лет, проживаю в  
Малаховке.  
Тел. 8-903-273-74-58.

Купим  
квартиру  
или часть  
дома в  
Малаховке –  
без  
посредников.  
Тел. 501-55-16.

## МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

Рядом с платформой  
**КРАСКОВО**

Пиджаки брюки сорочки  
ежедневно предъявителю  
с 9 до 20  
рекламы в будни  
обед с 14 до 15  
на костюмы  
скидка 5 %



Продается угловой красный кирпич –  
хороший – около 3 тысяч штук.  
8-902-659-72-60.

Детский сад  
**РИА «Новости»**

ПРЕДЛАГАЕТ  
оздоровительные  
занятия по плаванию  
в бассейне –  
детям с 4 до 10 лет.  
Среда, пятница – 17.00.  
Оплата  
по договоренности.  
ТРЕБУЮТСЯ:  
учитель начальных  
классов,  
воспитатель группы  
продленного дня,  
медсестра,  
садовник, дворник.  
Тел. 501-96-33.



## Магазин НИЗКИХ ЦЕН

переехал в крытый рынок.  
Продаются одежда и обувь,  
конфискованные на таможне.

Магазин  
«Волшебная лавка» и «Мир кожи»

(вход со стороны платформы, направо). В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты. Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий.

Предъявителю - скидка



## ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка

(у автостоянки)

- Хирургия, терапия, вакцинация (с регистрацией), физиотерапия.
- Лабораторные исследования (за 24 часа): биохимия крови, гематология, коагулология, аллергodiагностика, гормоны, биохимический и общий анализ мочи. В будни – с 9 до 19.00 Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00. Без выходных.



Газета набрана и сверстана в  
«Малаховском вестнике». Отпечатана в  
ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ».  
140010, г. Люберцы, Московской обл.,  
Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86  
Подписано в печать 6.05.03  
Об. 2,0 п.л. Тир. 6200. Зак. 1763



## Пятница, 16

- 1** 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 Новости.  
**9.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ».**  
**10.10 «СЕРЕБРЯНАЯ СВАДЬБА».**  
**11.10, 16.25, 21.35 «Фабрика звезд-2».**  
**11.40 «ТИНИСЫ».**  
**12.15 «ЗОЛОТАЯ РЕЧКА».**  
**14.10 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым.**  
**14.30 «Мистика Бали».**  
**15.15 «ДОСЬЕ ДЕТЕКТИВА ДУБРОВСКОГО».**  
**16.55 «Большая стирка».**  
**18.25 «Зеленоградский Чикатило». Дело 2002 года.**  
**19.50 «Поле чудес».**  
**21.00 Время.**  
**22.55 «ТАМ, ГДЕ ДЕНЬГИ».**  
**0.45 «СМЕРТЕЛЬНАЯ СХВАТКА».**
- РТР** 5.45 «Доброе утро, Россия!»  
**6.00, 7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести.**  
**6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 18.20, 20.30 Местное время. Вести-Москва.**  
**8.45 «ИДИОТ».**  
**9.45 «ЛЮДИ И ТЕНИ-2».**  
**10.45, 19.50, 4.50 Вести. Дежурная часть.**  
**11.20 «В поисках приключений».**  
**12.20 «ПЕРЕКРЕСТКИ».**  
**13.15, 16.45 «Экспертиза».**  
**13.30 «Мусульмане».**  
**13.45 Вести-Москва.**  
**14.20 «Моя семья».**  
**15.15 «Комната смеха».**  
**16.15, 3.30 «Агентство одиноких сердец».**  
**17.20 «Сам себе режиссер».**  
**18.50 «Аншлаг».**  
**20.50 «Спокойной ночи, малыши!»**  
**20.55 Праздничный концерт к 80-летию ЦСКА.**  
**22.25 «ПО ПРОЗВИЩУ «ЗВЕРЬ».**  
**0.15 «НАШЕСТЬЕ».**  
**2.20 «Дорожный патруль».**  
**2.40 «ТВИН ПИКС».**  
**3.55, 5.15 Канал «ЕвроНьюс».**

- ННН** 6.00 Канал «Настроение».  
**8.50 Газетный дождь.**  
**9.05 «РАЗЛУЧЕННЫЕ».**  
**9.55 «Мятеж реформаторов».**  
**10.20 «Лягушка-путешественница».**  
**11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События. Время московское.**  
**11.15 Телеканал «Дата».**  
**12.10 Игра в прятки.**  
**12.30 А у нас во дворе...**  
**12.55 Денежный вопрос.**  
**13.10, 23.50 Петровка, 38.**  
**13.30 Деловая Москва.**  
**14.15 «ИНСПЕКТОР ДЕРРИК».**  
**15.20 Экспо-новости.**  
**16.30 Живой уголок.**  
**17.00 «НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА».**  
**19.50 Пять минут деловой Москвы.**  
**20.00 «РУБИН КАЙРА».**  
**22.40 Русский век.**  
**23.20 Времечко.**  
**0.30 «Открытый проект».**

- ННН** 6.00 Утро на НТВ.  
**8.50 «РЕБЯТА ИЗ НАШЕГО ГОРОДА».**  
**10.00 Сегодня утром.**  
**10.25 «Новейшая история»: «Курская дуга».**  
**11.20 «Без рецепта». Доктор Бранд.**  
**12.00, 15.00, 17.00, 19.00 «Сегодня».**  
**12.35 «ЗОЛОТО ЮГРЫ».**  
**13.45 Криминал.**  
**14.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО».**  
**15.35 Ток-шоу «Принцип домино».**  
**17.30 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ».**  
**18.25 «Странная война».**  
**19.35 «Свобода слова».**  
**20.55 «ЗОЛОТОЙ ГЛАЗ».**  
**23.40 «Все сразу!»**  
**0.15 «ПАРФЮМ».**  
**2.15 Ночь.**

- ННН** 10.00, 18.30, 0.00 Новости культуры.  
**10.20, 18.50 «Порядок слов».**  
**10.30 «Настоящее дикое шоу». «Техас».**  
**11.00 «РИЧАРД III».**  
**13.25 Д. Самойлов. «Сон о Ганнибале».**  
**14.00 «ТАЙНЫ НИРО ВУЛЬФА».**  
**14.45 «В гостях у Маэстро».**  
**15.00 «Прометей».**  
**15.20 «Медвежонок».**  
**15.45 «ОХОТНИК ЗА ПРИЗРАКАМИ».**  
**16.10 «Уроки русского». «Все о любви...»**  
**16.25 Р. Шуман. Концерт для фортепиано с оркестром.**  
**17.00 «Парижский журнал». «Анри Труайя».**  
**17.25 «Бродвей. Черное море».**  
**18.55 Полуденные сны.**  
**19.25 Ток-шоу «Оркестровая яма».**  
**20.05 «Помогите Телеку».**  
**20.15 «РОМАНС О ВЛЮБЛЕННЫХ».**  
**22.25 «Линия жизни». Александр Ширвиндт и Михаил Державин.**  
**23.20 Блеф-клуб.**  
**0.25 «Кто там...»**

## Суббота, 17

- 1** 6.00, 7.00, 10.00, 14.00, 18.00 Новости.  
**6.10 «КИТАЙСКИЙ СВЯЗНОЙ».**  
**7.10 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГЕРКУЛЕСА».**  
**8.00 «ТВИНИСЫ».**  
**8.20 Играй, гармонь любимая!**  
**9.00 Слово пастыря.**  
**9.15 Здоровье.**  
**10.10 «Смак» с Андреем Макаревичем.**  
**10.30 Кремль-9. «Светлана Сталина».**  
**11.10 Смехопанорама Евгения Петросяна.**  
**11.50 «Путешествия натуралиста».**  
**12.20 «Крылатая ракета «Москит».**  
**12.50 «Чтобы помнили...» Юрий Гребенщикov.**  
**13.35 Дисней-клуб: «Геркулес».**  
**14.10 «Русская ruletka».**  
**15.00 «ОПЕКУН».**  
**16.30 «Песня года. Весна».**  
**18.10 «КВН-2003». Премьер-лига.**  
**19.55 «Кто хочет стать миллионером?»**  
**21.00 Время.**  
**21.25 Что? Где? Когда?**  
**22.50 «КАПИТАН РОН».**  
**0.50 «ЗАПРЕТНАЯ ЗОНА».**
- РТР** 6.00 «ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА».

- 7.25 «Петя и Красная шапочка».  
**7.45 «Джуманджи».**  
**8.05 «Студия «Здоровье».**  
**8.40 «Золотой ключ».**  
**9.00 «Сборная России».**  
**9.25 «Военная программа».**  
**9.45 «Утренняя почта».**  
**10.20 «Сто к одному». Телеигра.**  
**11.15 «Сам себе режиссер».**  
**12.15 «В поисках приключений».**  
**13.10 «Клуб сенаторов».**  
**14.00, 20.00, 5.00 Вести.**  
**14.20 «НЕПОДСУДЕН».**  
**16.00 Футбол. Чемпионат России. «Ротор» (Волгоград) - «Спартак» (Москва).**  
**18.00 «Моя семья».**  
**19.00 «Аншлаг».**  
**20.25 «Зеркало».**  
**20.50 «Честный детектив».**  
**21.15 «ОСЛЕПЛЕННЫЙ ЖЕЛАНИЯМИ».**  
**23.10 «ДВОЙНИК».**  
**1.30 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1». Гран-при Австрии.**  
**2.45 «КЛОУН».**  
**3.40, 5.15 Канал «ЕвроНьюс».**

- ННН** 7.35 «Отчего, почему?»  
**8.30 Православная энциклопедия.**  
**9.45 «Утренняя звезда».**  
**10.25 Я - мама.**  
**11.00 События. Утренний рейс.**  
**11.15 Городское собрание.**  
**11.50 «ЧЕСТНОЕ ВОЛШЕБНОЕ».**  
**13.00 «Что на что похоже».**  
**13.10 «Неприрученная Амазонка».**  
**13.35 Парижские откровения.**  
**14.00, 23.40 События. Время московское.**  
**14.20 «Антимония». Интерактивная игра.**  
**15.00 Очевидное - невероятное.**  
**15.25 Мультиадад.**  
**16.00 «НЕЗНАКОМЕЦ В ГОРОДЕ».**  
**17.45 «Репортер» с Михаилом Дегтярем.**  
**19.05 «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО».**  
**21.00 «Постскриптум» с А. Пушкиным.**  
**22.05 концерт Михаила Шуфутинского.**  
**23.55 Мода non-stop.**  
**0.25 «ДВЕ ПОЧТИ ПЛОСКИЕ СУПЕРНОГИ».**

- ННН** 5.50 «ДЖЕЙМС БОНД - АГЕНТ 007».  
**8.00, 12.00, 16.00 «Сегодня».**  
**8.20 «ГОЛУБОЕ ДЕРЕВО».**  
**8.55 «Без рецепта». Доктор Бранд.**  
**9.30 Весь Жванецкий: после вчерашнего...**  
**10.05 «Кулинарный поединок».**  
**11.00 «Квартирный вопрос».**  
**12.15 «Музейные олигархи».**  
**12.40 Служба спасения.**  
**13.10 «БАЛАМУТ».**  
**14.55 Вкусные истории.**  
**15.05 Своя игра.**  
**16.20 Спорт «Лotto 6 из 49».**  
**16.25 Ирина Понаровская. «Женский взгляд».**  
**17.05 «ВОРЫ В ЗАКОНЕ».**  
**18.55 «Новейшая история»: «Другие».**  
**19.45 «СЫЩИКИ-2: ОГОНЬ НЕБЕСНЫЙ».**  
**21.00 «Личный вклад».**  
**22.10 «КАТАЛА».**  
**23.55 Супербокс: Поли Аяла против Кларенса Адамса.**  
**1.05 «ПОРНОГРАФИЧЕСКАЯ СВЯЗЬ».**  
**10.10 Библейский сюжет.**  
**10.40 «ПРОЦЕСС О ТРЕХ МИЛЛИОНАХ».**  
**11.45 «Петербург-300». «Дар».**  
**12.00 ГЭР.**  
**12.15 «Графоман».**  
**12.45 «ДЭВИД КОППЕРФИЛД».**  
**14.10 «Королевские зайцы».**  
**14.25 «Дар дождей. Великие реки Африки».**  
**14.55 «Прошайте, Канны!»**

## Воскресенье, 18

- 1** 6.00, 7.00, 14.00, 23.00 Новости.  
**6.10 «КИТАЙСКИЙ СВЯЗНОЙ».**  
**7.10 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ГЕРКУЛЕСА».**  
**8.00 «ТВИНИСЫ».**  
**8.20 Армейский магазин.**  
**8.50 Дисней-клуб: «Легенда о Тарзане».**  
**9.10 «В мире животных».**  
**10.10 «Непутевые заметки».**  
**10.30 Пока все дома.**  
**11.05 Дог-шоу.**  
**11.55 «Крылья».**  
**12.20 «Клуб путешественников».**  
**13.05 Умницы и умники.**  
**13.35 Дисней-клуб: «Геркулес».**  
**14.10 «Властелин вкуса».**  
**15.05 «Кумиры». Тамара Миансарова.**  
**15.30 «Слабое звено» с Марийей Киселевой.**  
**16.30 Мы делаем «Ералаш»-2.**  
**16.55 «Прогулки с динозаврами», «Мишка на Севере».**  
**18.00 Времена.**  
**19.10 «Смешные люди».**  
**20.55 «ВНЕЗАПНАЯ СМЕРТЬ».**  
**23.10 Бокс. Рой Джонс - Клинтон Вудс.**  
**23.45 Концертная программа «Радиомания-2003».**  
**1.10 «УБИЙСТВО НА РАДИО».**

Купить или продать дачу, коттедж, земельный участок, купить, продать, сдать или снять квартиру Вам поможет фирма

**«РИЕЛТОР ЦЕНТР»**

Юридически грамотные и честные специалисты вместе с Вами быстро и без проблем решат все вопросы. Наш адрес: Малаховка, ул. Шоссейная, 10 (Дом быта). Наш телефон: 501-20-00, 501-50-61

**Магазин «ВЕНЕЦ»**

Универмаг на втором этаже. Элитная одежда, женское белье и все, что требуется для семейного счастья. Мы с радостью служим вам ежедневно с 9 до 24 часов, в воскресенье с 9 до 18.00

Ремонт, изготовление и продажа ювелирных изделий. С 23 декабря распродажа и предновогодняя скидка до 15% на ювелирные изделия Костромского завода. Работаем ежедневно с 9.00 до 18.00. Суббота до 17.00. Воскресенье до 16.00. Обед 13.00 - 14.00. (в помещении магазина «Все для дома»)

**ООО «ЭКРАН»**

Малаховка, Шоссейная, 12-а  
**Тел: 501-32-00**  
**С 9.00 до 18.00**  
**без перерыва.**  
**Выходные: воскресенье, понедельник**  
Как и раньше, устанавливаем и обслуживаем телевизоры для спутникового и эфирного приема на домах и коттеджах, производим ремонт импортной аудио и видео техники, ГАРАНТИЙНЫЙ и ПОСЛЕГАРАНТИЙНЫЙ ремонт и техническое обслуживание аппаратуры следующих фирм: JVC, SHARP, PANASONIC, SONY, SAMSUNG, PHILIPS, PIONEER.

**Торговый дом «ДИЛМАС»**

Быковское шоссе, 37 Тел: 501-02-72  
Работаем с 10.00 до 20.00  
**Всегда в продаже:**  
Хоз. товары, электротовары, бытовая техника, посуда, галантерея, парфюмерия, декоративная косметика, канц. товары, детские товары, игрушки.

**ВИДЕОПРОКАТ**  
Проявка, печать фотографий.  
Игровые автоматы.  
Принимаются заказы на изготовление жалюзи.

**Кафе-бар «ВЕСНА»**

Мы вновь открылись после ремонта.  
Каждый вечер для вас звучит любимая музыка.  
Вкусная кухня и добродушный бар.  
Заказ столиков по тел. 501-04-88.  
Принимаем на работу официантов.  
График работы - гибкий.  
Организация банкетов и др. торжеств. Выездное обслуживание, индивидуальный подход к каждому гостю.  
В течение поста - постное меню.



# *В день Победы - о фронтовых медиках*

Всегда на передовой, под огнем противника, оказывая первую помощь раненым, с огромным трудом доставляя их с поля сражения во фронтовой санбат. Как здесь ни вспомнить, как некий символ, Юлию Друнину, тогда еще 17-летнюю девушку-санитарку, раненую-перераненную и снова возвращавшуюся после госпиталя на фронт. Будущую поэтессу. А тогда, в 1941 году в едином порыве добровольцы шли на фронт. Шли и те, кто имел бронь. Расскажем о фронтовых хирургах. Они тоже творили победу, но не пулями и гранатами, а скальпелем. Два года назад мы поведали в «МВ» о братьях Знаменских, но есть темы, к которым можно, а может быть и надо, возвращаться снова. Во-первых, это наши легендарные земляки, а во-вторых, тогда я сетовал на отсутствие сведений о братьях, но поиски свои не прекращал и теперь, обогатившись, могу лучше рассказать о них. И, кроме того, в этом году исполняется сто лет старшему из братьев – Георгию.

старшему из братьев – Георгию.

Напомню, что родились Георгий и Серафим в 1903 и 1906 годах в семье священника села Зеленая Слобода Ивана Васильевича Знаменского. Село это в 13 – 15 км от Малаховки, а по прямой – и того менее. Их мать Анфиса Ивановна была дочерью священника, получила хорошее образование, владела французским языком, хорошо играла на фортепиано. Всех своих детей она обучила нотной грамоте, а их было ровно десять: 4 сына и 6 дочерей. Но главное – она была умелой мамой. Все дети станут взрослыми, не понеся потерь, что в те годы распространенной детской смертности было редкостью. Старшие сыновья Николай и Сергей воевали на фронтах первой мировой войны. Николай погиб, а Сергей вернулся раненым и контуженным, как раз накануне войны он закончил офицерское училище. В то время начала века в России царил физкультурный и спортивный бум, создавались всевозможные спортивные кружки, чего, кстати, не избежала и Малаховка, где проводились легкоатлетические и футбольные соревнования. Культ сильного, гармонично развитого человека пришел на смену болезненных скептиков-нигилистов и умничающих марксистов. Эти новые свежие веяния принял Сергей и, не случись войны, возможно, он был бы рекордсменом высших достижений, ибо был фанатом спорта до мозга костей. Но... ранения и контузия лишили его этой мечты. Но он не сдался. Свои идеи он решил воплотить в своих младших братьях, которые были довольно бледными и слабыми юношами. И он начал борьбу за превращение их в крепких и здоровых. Именно, борьбу, поскольку отец, мать и все население Зеленой Слободы смеялись над его «чудачествами». Он заставлял младших братьев купаться в Пахре круглый год, много бегать, поднимать тяжести. Естественно, братья поначалу были против, и

долгое время шло противостояние. Ценой невероятных усилий он победил — через год ребят было не узнать — они налились силой и здоровьем. Вот тогда они поняли, чего достигли, и это состояние тренированности стало из естественной потребностью на всю жизнь. Они уже не могли жить без бега и ежедневно купались в Пахре в любую погоду. Одно время Серафим работал бутоломом в карьере. Это был тяжелый труд, однако, только не для него. Он чувствовал в теле большую силу и, на удивление многих, ворочал камни словно играючи. Здесь он хорошо зарабатывал и значительно пополнял семейный бюджет. Если на селе срочно требовалась медицинская помощь, бежали к Знаменским. Серафим тут же устремлялся за 5 км в Нижнее Мячиково, где находился участковый врач. Обратно мчались на лошади. Так было, если его заставали дома. А если нет, то дело принимало нешуточный оборот. Теперь уже сельчане не посмеивались над братьями. Их стали уважать. К тому же пришло известие из Севастополя, где сообщалось, что на учениях шлюпка, в которой был Георгий, перевернулась на высокой волне и пять матросов ушли под воду. Уцелел лишь Георгий, сумевший доплыть до берега в холодной воде. От Зеленої Слободы до Удельной братья бежали 14 км, чтобы ехать поездом в Москву на завод «Серп и молот», где работали. Вечером обратно. Там они учились на рабфаке. Потом отец устроил их на жилье в Никольское, откуда до завода всего 16 км, которые они тоже предпочитали преодолевать своим излюбленным способом. А на выходные от Никольского до Зеленої Слободы пробег уже составлял 25 км. Вот эти набеганные километры и импульс настоящего здоровья, полученный усилиями старшего брата, создал в них огромный потенциал физической энергетики. Когда знатоки легкой атлетики видели впервые братьев, они не верили, что те способны на высокие результаты. Вся конституция, а точнее физическая конструкция их тела противоречила теории стремительного бега. Широкоплечие, с мощной грудью и крепкими бицепсами — им, по всем правилам, надлежало бы быть метателями. У специалистов беговых дисциплин их вид на старте вызывал скептическую усмешку. До тех пор, пока не наступал финиш. Их далекий до общепринятой техники бег просто изумлял, когда они мощно финишировали, оставляя за спиной настоящих профессионалов бега — сухопарых, тонких, невесомых. Причем эти свои рекорды Знаменские показывали в тридцатилетнем возрасте, когда обычно легкоатлеты уже сходят с беговой дорожки. Они бегали сначала за «Серп и молот», потом за «Промкооперацию», преобразованную впоследствии в «Спартак». Так они стали спартаковцами. В Тарасовке «Спартак» снимал дачи на летний период для лучших спортсменов.

Здесь же была построена спортивная база и стадион, которые функционируют и поныне. Но... только для футбола. А тогда здесь Знаменские и бегали, рядом Клязьма, где они купались. Их опекал тогда еще молодой Николай Старостин. Он сумел выбрать им по комнате в Москве, что в те годы сделать было непросто. К 1935 году братья принадлежали все рекорды СССР на дистанциях от 1500 до 10000 метров. А всего в таблицу высших всесоюзных достижений они внесли 23 поправки. Особенно хорошо проявили себя Знаменские в популярном международном кроссе на при газеты «Юманите». Трижды они финишировали первыми. В 1949 году, когда их уже не было в живых, этой газетой был учрежден приз имени братьев Знаменских для международных ежегодных соревнований.

Но вернемся в предвоенные годы. В 1934 году состоялась первая поездка в Германию, где они остались позади лучших бегунов Европы. Потом были победные финиши в Париже, Праге, Хельсинки, Антверпене и снова Париже и Праге. Но надо было учиться и дальше. Рабфак давал возможность поступить в ВУЗ. Им предложили тренерское отделение при институте физкультуры, полагая, что иного пути для них, рекордсменов, быть не может. Но нет... Они выбрали иную стезю. Трудную. Причем одновременно и единогласно. Медицину. В 1936 году они поступили во 2-ой медицинский институт, продолжая выступать на беговых дорожках. В 1941 году они закончили с отличием институт и были зачислены в ординатуру к Бакулеву. Но тут началась война. Заслуженных мастеров спорта берегли и на фронт не отправляли. Держали в Москве на охране оборонительных объектов и давали возможность поддерживать спортивную форму. Так были сохранены футбольные команды «ЦДКА», «Динамо», «Спартак». И уже осенью 1945 года московское «Динамо» совершило победное турне по стадионам Англии, прославляя советский футбол. Но это будет в 1945 году, а тогда в 1941 году добровольцам, из числа заслуженных мастеров спорта, уйти на фронт не препятствовали. И Знаменские написали заявления. Их включили в особую бригаду, составленную из спортсменов. Требовались крепкие, выносливые и смелые бойцы для выполнения особых заданий. Георгий был включен в группу для выполнения особо ответственных задач командования, а, именно, для заброски за линию фронта в партизанские отряды, когда там была необходимость в производстве срочных хирургических операций. Серафим в эту группу не попал, и его отправили на фронт в санбат. Он написал заявление с просьбой о включении в указанную группу. Видимо, он хотел быть рядом с братом и вместе с ним оперировать. Выполнять хирургические операции одному

хирургу без ассистента в условиях тесной партизанской землянки было сложно. Однако его просьбу не удовлетворили. Он был беспартийным, и бдительные органы сказали «нет». Почему он не вступил в партию, когда во время войны офицеров поголовно в нее принимали? Ответить трудно. Возможно, он слишком хорошо запомнил, как их семью раскулачивали, хотя кулаками они не были, а были всего лишь семьей священника. Тогда, в тот страшный день, погрузили на подводы все их имущество, а самим предложили в 24 часа покинуть Зеленую слободу. И все это происходило зимой в сильный мороз. Вот тогда-то и совершил Серафим может быть свой самый главный забег в жизни – в Раменское. Георгий в это время служил на флоте в Севастополе. Тогда серафим ворвался, весь взмыленный в уездный совет, к председателю и сумел доказать ему вопиющую несправедливость произошедшего. Это еще хорошо, что попался такой председатель, который выслушал. Имущество вернули, пропала лишь библиотека, о чем сильно сожалела матушка. Серафим видел, как исчезали люди, как врагом народа был объявлен Косарев – первый секретарь ЦК ВЛКСМ и большой друг всех физкультурников страны. Серафим был знаком с ним через Николая Старостина и, конечно, не верил во все наветы. Потом исчезли братья Старостины. Членом такой партии он, видимо, не хотел быть, и в партизаны его не взяли. Увы, это сыграло роковую роль в его жизни. Когда, в начале мая 1942 года он получил телеграмму о смерти матери, то прибыл в Москву один без брата. Здесь и произошла трагедия – он узнал об измене своей любимой жены Раи. Потеря сразу двух самых любимых женщин была слишком большим потрясением. Психика молодого хирурга, попавшего сразу в кровавый ад оборонительных боев, не выдержала, и он мгновенно решил свою судьбу. И рядом не было родного брата, который мог остановить. Это случилось 7 мая, ему было 36 лет. Их похоронили на разных кладбищах: мать в Зеленой Слободе, сына – на Ваганькове.

Всего на 4 года пережил его Георгий. В мае 1945 года он демобилизовался и вернулся к своей жене Инне, с которой был знаком еще в студенческие годы по медицинскому институту. Но едва знаком, поскольку были они на разных курсах, а в его душу она запала. И вдруг случайная встреча с ней в 1943 году в парикмахерской, куда он пришел, чтобы сбрить свою партизанскую бороду. С этой парикмахерской и началась их жизнь. Родилась дочь Лена. После войны он работает в НИИ, в стационаре при больнице МПС. Готовит дистанцию. Выезжает на чемпионат Европы по легкой атлетике в Осло в качестве врача сборной СССР. Кажется, жизнь прекрасна. Нет только брата. Он продолжает

жает бегать, но уже для здоровья, и вдруг попал на операционный стол с язвой желудка. Увы, диагноз оказался неверным, у него – рак. Видимо, сказалось военное лихолетье. 28 декабря 1946 года он скончался в больнице. Новый 1943 год он встречал у партизан белорусского Полесья, а новый 1947 год вместе с любимым братом, в одной ограде. Ему бы жить и жить за себя и брата, а его жизненный путь закончился в 43 года. Так трагически рано оборвалась героическая жизнь братьев Знаменских. С большим трудом я узнал, где они нашли свой вечный покой. На Ваганьковском кладбище, участок № 9. Ваганьково любит спортсменов, здесь же их друзья – братья Старостины. Могилу Знаменских искал долго. Женщина, которая убирала могилу рядом, сказала, что за Знаменскими никто не ухаживает. Это показалось странным. Все-таки остались их дочери (у Серафима – Ира, у Георгия - Лена), племянники. На могиле памятник от ДСО «Спартак». Я разговаривал с работниками манежа им. братьев Знаменских, где, кстати, не увидел ни фотографий братьев, ни каких-либо сведений об их рекордах. Выразил им свое недоумение. Не знаю, это ли возымело действие, но фотография появилась. А разве нельзя перед международными соревнованиями на приз братьев Знаменских посетить их могилу и почтить их память? Лично для себя я установил дату – 9 мая, в день Победы, чтобы привести их могилу в порядок и украсить весенними цветами. На могиле я посадил ландыши, крокусы, подснежники, чтобы в этот день они цвели. Кроме ландышей – их черед чуть позднее. 7 мая – день смерти Серафима. Вместе с ними покоятся их старшая сестра Вера. Жаль, что здесь нет брата Сергея, собственно того, который вылепил из них рекордсменов. Но вот отрадный факт. Администрация Раменского района, Чулковского сельского округа, спортивный клуб А. Завьялова и Чулковская школа № 20 организовали и провели 14 сентября 2002 года VII традиционный пробег памяти С. и Г. Знаменских. Дистанции 3 и 8 км. Старт – село

вания на приз братьев Знаменских в 2002 году проводились в Туле. Конечно, честь хвала тулякам, что в своих «Лужниках» они провели это трудное по организации, но почетное действие. А вот в Москве вроде и негде проводить легкоатлетические соревнования. «Лужники» и «Динамо» имеют свои минусы (у первых непомерная арендная плата, у вторых – плохая дорожка). Стадион «Локомотив», где традиционно проводились эти соревнования, был разрушен до основания, а на его месте возведен чисто футбольный стадион. Такой стадион создается для максимального приближения трибун, а, значит, и зрителей к футбольному полю. А что мы видим на новом «Локомотиве»? трибуны практически почти на таком же удалении, как и были. Только вместо беговых дорожек зеленая травка и глубокий ров с металлической оградой. А теперь скажите – стоило тратить миллионы долларов на разрушение хорошошего универсального стадиона и строительство нового. Конечно, красивого. Но не слишком ли дорога эта красота? Но что не сделаешь для футбола! Впору воскликнуть: «Ваше величество футбол! Конечно, спору нет. Вы – король спорта! Но почему так унижаете свою королеву? Ведь легкая атлетика всегда была королевой спорта!». Да, у нее остались лишь отдаленные воспоминания о Тарасовке, ее, не спросив, погнали с любимого стадиона «Локомотив», да и, вообще, она может сменить свою московскую прописку на тульскую. Королеву в ссылку? Согласитесь, так с королевой поступали разве что в средневековье. Конечно, налогоплательщики оплатили все эти огромные затраты за счет непомерных цен на железнодорожные билеты. Один из ответственных работников МПС как-то признался по радио, что цены на билеты вздуты в 2 – 2,5 раза более фактической себестоимости. Стонут и, где можно, переходят на автотранспорт и грузоотправители. Кстати, министр поплатился за вольное финансирование своим креслом. Но нам от этого не легче. Эти бы деньги, да на детский спорт!

дистанции 5 и 8 км. Старт – село зеленая Слобода. На 3 км бежали юноши и девушки трех возрастных групп, на 8 км взрослые – пять возрастных групп. Всего 40 призов. Главный спонсор – ООО «Ehrtapp», спонсор – магазин «Спорттовары» ЧП (Лисенкина О.Н.). И это здорово. Будем надеяться, что такие пробеги станут ежегодными, независимо от того, будут спонсоры или нет. А награждать можно букетами и яблоками, которых в сентябре достаточно. В конце – концов, главное – пробег, это лучшая память о великих земляках. Кстати, как это ни странно, но память не запечатленная ни в Раменском, ни в Люберецком краеведческих музеях. Есть надежда, что музей истории и культуры Малаховки исправит эту историческую несправедливость.

на детский спорт.

Однако нам давно уже пора вернуться к Знаменским. В 2003 году столетие со дня рождения Георгия – 26 ноября. Представляется целесообразным провести соревнования, посвященные этой дате в манеже им. братьев Знаменских. Я разговаривал с некоторыми его представителями – они поддерживают такую идею. Проще организовать соревнования среди московских легкоатлетов. Можно подключить и московскую область. Российские или международные соревнования потребуют крупный ассигнований. Будем надеяться, что наш призыв будет услышан в Спортивном комитете. А время для организации пока еще есть. И будем помнить: легкая атлетика пока еще королева спорта!

А международные соревно-

Н.Алексеев

С чего начинается музей?

С амбарной книги, — так мне сразу и сказали в Центральном государственном театральном музее им. Бахрушина, куда я пришла набираться опыта.

“А целы ли те большие амбарные книги, в которые я записывала всё, что мы собирали?” – спросила меня Татьяна Ефимовна Жесько, как только я переступила порог её дома. Вот вам и ответ, с чего начиналось...

Татьяна Ефимовна позвонила мне сразу же после предыдущей музейной публикации, её очень волновало, что были упомянуты не все, принимавшие участие в работе общественного малаховского музея. Она рассказала, что где-то в 80-е годы возглавлял один из уличных комитетов на северной стороне Малаховки Адольф Фридрихович Миллер, а Татьяна Ефимовна была

вался идеей музея и предложил ей подобрать подходящих людей для такой работы. Так появилась группа энтузиастов: Дарья Анатольевна Потёмкина, Клавдия Сергеевна Шефова, Зоя Степановна Назарова, Ария Карловна Куршевиц и другие. Помогали все, кому нравилась эта идея, многие ещё помнили былье времена не только по рассказам, сами были участниками событий. Миллер хорошо всё поставил, он был очень организован сам и умел организовать других, ведь он много лет работал на руководящих должностях. Сначала собирались на терраске у Адольфа Фридриховича, потом, когда группа разрослась, собирались у кого-нибудь дома. Помогали и люди из актива уличного комитета...

ки, на них напечатаны списки первоочередных дел того общественного музея: найти, где жили знаменитости, сфотографировать уцелевшие дома, отыскать фотографии и открытки – это действительно план работы, документ, подтверждающий активное существование музея. А вещественное доказательство их деятельности – те архивы, тот фонд, который существует сейчас в Малаховском музее истории и культуры. Это их материалы мы сейчас обрабатываем для экспозиций и публикуем в газете. Мы стоим на плечах гигантов. Они не только собрали музейный фонд, они смогли общественный музей превратить в муниципальное учреждение. Те пять человек, что упомянуты в Уставе музея, являются его

же, стоят и все остальные участники этого благородного дела.

ки этого благородного дела.  
А сколько пришлось скитаться, сколько раз менять помещение, сколько было потеряно материалов из-за недобросовестности окружающих! И всё-таки Музей есть!

А большие амбарные книги, в которых фиксировались все поступления, помогала создавать Лобанёва Тамара Александровна, коренная жительница Малаховки, профессионал своего дела, сотрудница Государственного исторического музея!

рического музея!  
“А как же музей Ловачева?” – спрашиваю.  
“Да, история музея, как такового, возникла именно у него, – отвечает Татьяна Ефимовна. – Он публиковал материалы в газетах от

истории возникновения и развития поселка Малаховка. Но как-то не задалось у него. Он многое собы-

западилось у него. Он много собирал, даже оформил несколько стендов, когда ему выделили помещение в подвале одного из домов, но, видимо, был по натуре музейщиком-одиночкой. Старался всё сделать сам, никому ничего не отдавал, может быть поэтому, так и остались

может быть поэтому, так и остались его огромные фонды не у дел". Конечно, очень жаль, что так получилось, считаем мы, коллектив ныне существующего музея. Это еще можно поправить. Мы очень надеемся на сотрудничество со стороны сына А.П.Ловачева, Вадима Александровича, выступившего 19 апреля на заседании «Малаховской среды» с весьма интересными сообщениями.

Обидно, что люди, так много

сделавшие для создания музея, остались очень мало информации о себе. Большая просьба ко всем, кто их знал – поделитесь с нами воспоминаниями и фотографиями, восполняющими этот пробел!

Надеемся мы также и на помощь всех неравнодушных к прошлому Малаховки людей. Напоминаем, что продолжается **МЕСЯЧНИК ДАРИТЕЛЯ** (до конца мая), ждём вас в музее и просим оформлять ваши приношения в Акте приемки-выдачи обязательно! Это не только даёт каждому экспонату "паспорт", но и является необходимым правилом существования любого музея. Один экземпляр такого Акта вы уносите с собой – и вам спокойно, и у нас порядок.

спокойно, и у нас порядок.  
Спасибо всем, кто будет нам помогать и помогает уже сейчас!



## ПУТЬ К СОВЕРШЕНСТВУ

23 и 25 апреля состоялся заключительный этап волейбольного марафона – VI открытого турнира на Кубок администрации п. Малаховка. В зале МГАФК прошли полуфинал и финал. Встретились четыре лучшие команды из обеих подгрупп. Лидеры, как и следовало ожидать, доказали свое превосходство. И теперь обоим проигравшим – «Молодости» и Школе № 47 – предстояло решить, кто из них лучше, в споре за 3-е место.

Поединок был напряженным, команды шли «ноздря в ноздрю». Удалось сыграть полностью все пять партий. В итоге «Молодость» все же пересилила.



## В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

29 апреля состоялось 22 заседание Совета депутатов муниципального образования «посёлок Малаховка».

Депутаты рассмотрели и утвердили Постановления главы посёлка о дополнительных расходах, произведенных в I квартале 2003 года. Приобретены:

- гематологический полуавтоматический анализатор для лаборатории в поликлинике;
- автомашина для Малаховской детской больницы;
- компьютеры для кабинета информатики в школе № 52;
- автомашина для администрации;

Выделено также 200 тысяч рублей на реконструкцию здания по адресу ул. Комсомольская д. 1. И – очередные 300 тысяч рублей на продолжение реконструкции здания МУЖЭП.

Совет внёс изменения в бюджет посёлка на 2003 год. За счёт поступлений от продажи земельных участков, на которых расположены объекты недвижимого имущества, а также добровольных, благотворительных, безвозмездных взносов граждан и предприятий он увеличен на 4.280 тысяч рублей.

Соответственно увеличены и расходы на капитальный ремонт объектов непроизводственного назначения и текущий ремонт зданий и сооружений на 1.430 тысяч рублей. Предусмотрено увеличение расходов на приобретение непроизводственного оборудования и предметов длительного пользования для муниципальных учреждений на 1.590 тысяч рублей.

Резервный фонд администрации увеличен на один миллион рублей, бюджетный социально-культурного развития – на 240 тыс. рублей.

На заседании утверждены «Регламент Совета депутатов муниципального образования «посёлок Малаховка», а также «Правила работы рынков на территории поселка Малаховка».

Совет депутатов принял решение о присвоении звания «Почётный гражданин» поселка Малаховка Ивану Николаевичу Ровнову, ветерану Великой Отечественной, участнику двух парадов Победы.

Рассмотрено также было обращение большой группы депутатов Люберецкого Совета депутатов об освобождении негосударственного образовательного учреждения учебно-воспитательного центра «Образ» от арендной платы за здание и занимаемый земельный участок.

«... В сложившейся ситуации, – говорится в Обращении, – было бы правильным поддержать школу «Образ», установив ей арендную плату за здание по коэффициенту вида деятельности 0,2, и освободив от арендной платы за землю.

Естественно, бюджет поселка понесет от этого определенные потери. Но что означают деньги, когда речь идет о духовном воспитании и становлении наших детей и внуков, а значит – о нашем будущем.

Мы очень рассчитываем на вашу гуманность, на ваш здравый смысл и ваше стремление поддерживать все то хорошее и нужное, что берет начало на малаховской земле».

Однако, прежде чем выступать с обращением, призываю к гуманности, духовности и здоровому смыслу, районным депутатам стоило бы выяснить два момента. Например, что льготный коэффициент 0,2 по аренде здания и так уже в отношении «Образа» действует почти полгода (с ноября 2002 г.). Так что обращение несколько запоздало. Что же до предоставления льгот по аренде земли, Малаховский Совет депутатов готов рассмотреть этот вопрос – сразу же после заключения договора об аренде земельного участка между администрацией поселка и этим учебно-воспитательным центром. Но именно УВЦ «Образ» (против всякой логики) упорно отказывается подписать этот Договор.

Соб.корр.

## Новостройка

Главе поселка Малаховка Автаеву А.Н.  
Главному редактору «Малаховского вестника» Антонову В.Н.

28.04.03 г.

Уважаемый Александр Николаевич!

Обращение к Вам руководителей и сотрудников муниципальных образовательных и медицинских учреждений вызвано тем, что на страницах газеты «Малаховский вестник» за последнее время появилось несколько публикаций, в которых жители поселка, живущие, в основном, в частном секторе, выступают против планируемого строительства много квартирных жилых домов на ул. Кирова.

За своими узкими личными интересами они не видят (или не хотят видеть?) тех острых проблем, с которыми сталкиваются наши образование и здравоохранение. Уже завтра некому будет ни лечить их самих, ни учить их детей и внуков. В школах работают преимущественно пенсионеры, поликлиники и больницы укомплектованы медперсоналом всего на 56%. Единственная реальная возможность привлечь кадры при нынешнем уровне заработной платы работников бюджетной сферы – это предоставление жилплощади.

Строительство, ведущееся в поселках Красково, Томилино, Октябрьский, внушает опасение, что и пока остающиеся на своих местах учителя и врачи перейдут на работу к нашим соседям. Ведь ни для кого не секрет, что многие специалисты, проработавшие по 20, 30, а порой и 40 лет, так и не получили достойного жилья.

Именно поэтому, надеясь на положительные сдвиги в решении наболевших кадровых проблем, мы и поддерживаем непростое, но правильное решение администрации начать строительство на ул. Кирова. И чем скорее, тем лучше!

Более 100 подписей работников бюджетной сферы поселка: педагогов и медиков

## Полемика продолжается

Главе поселка Малаховка Автаеву А.Н.

## В СТАДИИ ОБСУЖДЕНИЯ

25 апреля 2003 г. глава поселка Малаховка А.Н. Автаев провел выездное совещание по вопросу выдачи технических условий по воде и канализации при строительстве жилых домов на ул. Кирова.

В совещании приняли участие:

Директор МУП «Люберецкий водоканал» Паничев Ю.А., Главный инженер предприятия Манчестер В.А., Начальник Малаховского участка Тиняков С.В.

Представитель соинвестора – ООО «СК Облстрой» Крылова А.А.. Участники встречи пришли к выводу, что некоторые пункты предварительных технических условий должны быть обязательно включены в окончательный вариант договора, а именно:

- оформление в полном объеме разрешительной проектно-сметной документации,
- бурение новой водозаборной скважины в установленном законодательством порядке,
- прокладка трубопроводов от скважины до резервуара,
- прокладка электрического кабеля от скважины до резервуара,
- реконструкция канализационных сетей.

Это предварительные технические условия, остальные вопросы еще находятся в стадии обсуждения. Организационная и техническая работа по этому вопросу продолжается.

На совещании установлен окончательный срок выдачи технических условий МУП «Люберецкий водоканал» – 12 мая 2003 г.

Информация об этом будет обязательно опубликована в «Малаховском вестнике».

Соб. корр.

**Страховое общество «Росгосстрах-Подмосковье» продолжает осуществлять государственную программу по выплатам предварительной компенсации в 2003 году**

Страховое общество «Росгосстрах-Подмосковье» осуществляющее свою деятельность на территории Московской области в качестве единственного правопреемника областного Госстраха, продолжает работу по выплатам предварительной компенсации вкладов (взносов) отдельным категориям граждан РФ по договорам накопительного личного страхования, заключенным до 1 января 1992 года.

В 2003 году выплата предварительной компенсации осуществляется следующим категориям граждан РФ (в том числе наследникам первой очереди, относящимся к указанным категориям граждан): гражданам на 1945 г. рождения включительно; инвалидам 1-й группы; инвалидам 2-й группы по 1950 г. рождения включительно; родителям, а также опекунам детей-инвалидов; родителям, а также опекунам инвалидов с детства; бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны; родителям, сыновья которых проходили военную службу по призыву и погибли (умерли) в период прохождения службы мирное время.

Выплата предварительной компенсации гражданам РФ 1943-1945 гг. рождения будет производиться с 1 октября 2003 г.

Помимо указанных категорий выплата предварительной компенсации в размере до 1 тыс. рублей производится также лицам, застрахованным по целевым вкладам (взносам) на детей и вкладам (взносам) на детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. К ним относятся лица, застрахованные до 01.01.92 г. на условиях правил страхования детей, к бракосочетанию и правил страхования воспитанников детских интернатных учреждений.

По договорам детского и свадебного страхования право на получение предварительной компенсации в размере до 1 тыс. рублей имеют как страхователи (лица, заключившие договора страхования) соответствующей категории, так и застрахованные (лица, в пользу которых был заключен договор страхования). Выплата предварительной компенсации производится только одному лицу.

Граждане по 1932 год рождения включительно, инвалиды I группы (в том числе

## Дому ребенка в Малаховке требуются:

- медицинская сестра физиокабинета
- медицинская сестра по диетологии
- инженер по технике безопасности
- социальный работник
- водитель.

Тел. 501-99-18, 501-42-27.

Коллектив Администрации муниципального образования «поселок Малаховка» выражает глубокое соболезнование Рябцеву Вячеславу Николаевичу в связи с кончиной его матери – Рябцевой Натальи Федоровны.

Светлая ей память.

## ИГРОВЫЕ АВТОМАТЫ

В помещении бывшего компьютерного клуба открылся зал игровых автоматов.

График работы с 12.00 до 24.00.  
Адрес: п. Малаховка,  
ул. Шоссейная, д.10.  
Возле клумбы у рынка,  
напротив магазина  
«Мебель». Тел.: 501-42-90.





## Понедельник, 12

**1** 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.10 «ПОПРОБУЙ, ПОЙМАЙ МЕНЯ». 11.30, 16.30, 23.55 «Фабрика звезд-2». 12.15 «НАД НАМИ ЮЖНЫЙ КРЕСТ». 13.40 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым. 14.00 «Карты. Деньги. Автомобили». Дело 2003 года. 14.30 «Путешествия натуралиста». 15.15 «Прогулки с динозаврами», «Играем в спецназ». 17.00 «Большая стирка». 18.25 «Антимиры Андрея Вознесенского». 19.00 Жди меня. 20.00 «Кто хочет стать миллионером?» 21.00, 23.30 Время. 21.40 «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА-2». 22.45 Кремль-9. «Светлана Сталина». 0.10 «Подводный мир Андрея Макаревича». 0.40 «Сканер». 1.10 Реальная музыка.

**РПР** 5.45 «Доброе утро, Россия!» 6.00, 7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести. 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 18.20, 20.30 Местное время. Вести-Москва. 8.45 «БЕЗУМНО ЛЮБЛЕННЫЙ». 10.45, 17.20, 19.50, 4.50 Вести. Дежурная часть. 11.20 «Короткое замыкание» Ток-шоу. 12.20 «ПЕРЕКРЕСТИКИ». 13.15, 16.45 «Экспертиза». 13.30 Вести-Москва. 14.20 «Что хочет женщина» Ток-шоу. 15.10 «ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ-2». 16.15, 3.40 «Агентство одиноких сердец». 17.50, 2.30 «Дорожный патруль». 18.05, 23.30 Вести-спорт. 18.50 «КОМИССАР РЕКС». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 23.00 Ток-шоу «Вести+». 23.40 «ЗАКОННИК». 1.35 «Горячая десятка». 2.45 «ТВИН ПИКС». 4.05, 5.15 Канал «ЕвроНьюс».

**1** 18.00, 22.00 События. Время московское. 19.50 Пять минут деловой Москвы. 20.00 «24-25» НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ». 21.45 Питерцы в Москве. 22.50 Особая папка. 23.20 Времечко. 23.50 Петровка, 38. 0.10 25-й час. События. Время московское. 0.30 Поздний ужин. 0.55 Поэтический театр Романа Виктора.

**НВ** 6.00 Утро на НТВ. 8.45 «КЛАН СОПРАНО». 10.00 Сегодня утром. 10.25 «Очная ставка». «Путевка в рабство». 11.05 Экстремальный контакт: черепахи атакуют. 11.35 «Бухта смерти». «Профессия - репортер». 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.30 «Сегодня». 12.35 «КЛАССИК». 14.45 Криминал. 15.35 Ток-шоу «Принцип домино». 17.30 Гейдар Алиев. «Женский взгляд». 18.10 «Внимание: розыск!» 19.40 «РЕБЯТА ИЗ НАШЕГО ГОРОДА». 20.45 «НА УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ-3». 22.00 «Страна и мир». 22.35 «СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 23.15 «Российская империя: Александр-I». 0.55 Гордон.

**Н** 10.00, 18.30, 0.00 Новости культуры. 10.20, 18.50 «Порядок слов». 10.30 Интерфактив. 11.00 «Гость в актерской студии». Джина Дэвис. 11.55 «ОДНА». 13.30 Экспедиция «ЧИЖ». 14.00 «ТАЙНЫ НИРО ВУЛЬФА». 14.45 Мультфильмы. 15.15 «Медвежонок». 15.40 «За семью печатями». 16.10 «Уроки русского». «Все о любви...» 16.25 «Сфера». 17.05 «Век Русского музея». 17.35 «Секреты древних». «Коготь». 18.55 Власть факта. 19.25 Сценограмма. 19.55 Час музыки. 20.35 70-летие поэта. «Антимиры Андрея Вознесенского». 21.15 «ЛЕКАРЬ ПОНЭВОЛЕ». Телеспектакль. 22.25 «Тем временем». 23.05 Ток-шоу «Школа злословия». 0.25 «Ночной полет». Ведущий А. Максимов.

## Вторник, 13

**1** 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.05, 21.40 «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА-2». 11.05, 16.30, 23.55 «Фабрика звезд-2». 11.35 Дисней-клуб: «Ллойд в космосе». 12.15 «ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА КАПИТАНА». 14.00 «Подводный мир Андрея Макаревича». 14.30 «Сканер». 15.15 «ДОСЬЕ ДЕТЕКТИВА ДУБРОВСКОГО». 17.00 «Большая стирка». 18.25 «Шутка за шуткой». 20.00 «Основной инстинкт» Ток-шоу. 21.00, 23.30 Время. 22.45 Любянка. «Обыкновенный терроризм». 0.10 «На футболе» с Виктором Гусевым. 0.40 «Индийские касты». 1.10 «Апология». 2.10 «ПРИШЕЛЕЦ».

**РПР** 5.45 «Доброе утро, Россия!» 6.00, 7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести. 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 18.20, 20.30 Местное время. Вести-Москва. 8.45, 20.55 «ИДИОТ». 9.45, 21.55 «ЛЮДИ И ТЕНИ-2». 10.45, 17.20, 19.50, 4.50 Вести. Дежурная часть. 11.20 «Короткое замыкание» Ток-шоу. 12.20 «ПЕРЕКРЕСТИКИ». 13.15, 16.45 «Экспертиза». 13.30 «Колоссальное хозяйство». 13.45 Вести-Москва. 14.20 «Что хочет женщина» Ток-шоу. 15.10 «ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ-2». 16.15, 3.40 «Агентство одиноких сердец». 17.50, 2.30 «Дорожный патруль». 18.05, 23.30 Вести-спорт. 18.50 «КОМИССАР РЕКС». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 23.00 Ток-шоу «Вести+». 23.40 «ЗАКОННИК». 1.35 «Горячая десятка». 2.45 «ТВИН ПИКС». 4.05, 5.15 Канал «ЕвроНьюс».

**1** 6.00 Канал «Настроение». 8.50 Газетный дождь. 9.05 «РАЗЛУЧЕННЫЕ». 9.55 «Мятеж реформаторов». 10.25 Опасная зона. 10.40 Войди в свой дом. 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События. Время московское. 11.15 Телеканал «Дата». 12.10 «Момент истины». 13.05 Доходное место. 13.10, 23.50 Петровка, 38. 13.30 Деловая Москва. 14.15 «ИНСПЕКТОР ДЕРРИК». 16.30 Идущие вперед. 17.00 «НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА». 19.50 Пять минут деловой Москвы. 20.00 Лицом к городу. 21.05 «Магия». 22.50 Отдел «Х». 23.20 Времечко. 0.30 Серебряный диск. 0.50 «ПО ЗАКОНУ». 1.40 «Синий троллейбус».

**НВ** 6.00 Утро на НТВ. 8.50, 19.40 «РЕБЯТА ИЗ НАШЕГО ГОРОДА». 10.00 Сегодня утром. 10.25 «Внимание: розыск!» 11.10 Максим Дунаевский в программе Павла Лобкова «Растительная жизнь». 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.40 «Сегодня». 12.35 «ЗОЛОТО ЮГРЫ». 13.45 Криминал. 14.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО». 15.35 Ток-шоу «Принцип домино». 17.30 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». 18.25 «Преступление и наказание». 20.45 «НА УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ-3». 22.00 «Страна и мир». 22.35 Футбол. Лига чемпионов. Полуфинал. «Интер» (Италия) - «Милан» (Италия). 1.05 Гордон. 2.00 «ДОКТОР». 2.50 Ночь.

**Н** 10.00, 18.30, 0.00 Новости культуры. 10.20, 18.50 «Порядок слов». 10.30 «Настоящее дикое шоу». 11.00 «Тем временем». 11.40 «Знаменитые арии». «Макбет». 11.55 «ЗАКРЫТАЯ ПЛАНЕТА». 13.30 «Провинциальные музеи». «Искусство жить в России». 14.00 «ТАЙНЫ НИРО ВУЛЬФА». 14.45 «Сказка о царе Салтане». 15.20 «Медвежонок». 15.45 «Перепутовы острова». 16.10 «Уроки русского». «Все о любви...» 16.25 Парад теноров. 17.05 «Пятое измерение». 17.35 «Секреты древних». «Головы ольмеков». 18.55 «Первый Эрмитаж России».

## Среда, 14

**1** 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». 10.05 «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА-2». 11.05, 16.25, 23.55 «Фабрика звезд-2». 11.35 Дисней-клуб: «Ллойд в космосе». 12.15 «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ». 13.40 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым. 14.00 «Индийские касты». 14.30 «Танк Т-34». Оружие победы. 15.15 «ДОСЬЕ ДЕТЕКТИВА ДУБРОВСКОГО». 16.55 «Большая стирка». 18.25 Смехопанорама Евгения Петросяна. 20.00 «Слабое звено». 21.00, 23.30 Время. 21.40 «СЕРЕБРЯНАЯ СВАДЬБА». 22.45 «Спецназ». «Бронепоезд XXI века». 0.10 «Если завтра на Марс...». 0.40 «Русский экстрим». 1.10 «Апология». 2.10 «ПРИШЕЛЕЦ».

**РПР** 5.45 «Доброе утро, Россия!» 6.00, 7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести. 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 18.20, 20.30 Местное время. Вести-Москва. 8.45, 20.55 «ИДИОТ». 9.45, 21.55 «ЛЮДИ И ТЕНИ-2». 10.45, 17.20, 19.50, 4.50 Вести. Дежурная часть. 11.20 «Короткое замыкание» Ток-шоу. 12.20 «ПЕРЕКРЕСТИКИ». 13.15, 16.45 «Экспертиза». 13.30 «Вся Россия». 13.45 Вести-Москва. 14.20 «Что хочет женщина» Ток-шоу. 15.10 «ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ-2». 16.15, 3.30 «Агентство одиноких сердец». 17.50, 2.25 «Дорожный патруль». 18.05 Вести-спорт. 18.50 «КОМИССАР РЕКС». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 23.00 Ток-шоу «Вести+». 23.40 «ЛЕГЕНДЫ ОСЕНИ». 2.15 «Синемания». 3.00 «ТВИН ПИКС». 4.20, 5.15 Канал «ЕвроНьюс».

**1** 6.00 Канал «Настроение». 8.50 Газетный дождь. 9.05 «РАЗЛУЧЕННЫЕ». 9.55 «Мятеж реформаторов». 10.20 «Последняя невеста Змея Горыныча». 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События. Время московское. 11.15 Телеканал «Дата». 12.15 Нотариус. 12.45 Песочные часы. 13.10, 23.50 Петровка, 38. 13.30 Деловая Москва. 14.15 «ИНСПЕКТОР ДЕРРИК». 15.20 Путь к себе. 16.30 Ступеньки. 17.00 «НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА». 19.50 Пять минут деловой Москвы. 20.00 «ХАРДБОЛ». 22.40 Наша версия. Под грифом «Секретно». 23.20 Времечко. 0.30 Серебряный диск. 0.50 «ПО ЗАКОНУ». 1.40 «Синий троллейбус».

**НВ** 6.00 Утро на НТВ. 8.50, 19.40 «РЕБЯТА ИЗ НАШЕГО ГОРОДА». 10.00 Сегодня утром. 10.25 «Преступление и наказание». 10.55 «Кулинарный поединок». 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 0.40 «Сегодня». 12.35 «ЗОЛОТО ЮГРЫ». 13.45 Криминал. 14.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО». 15.35 Ток-шоу «Принцип домино». 17.30 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». 18.25 Чистосердечное признание. 20.45 «НА УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ-3». 22.00 «Страна и мир». 22.35 Футбол. Лига чемпионов. Полуфинал. «Ювентус» (Италия) - «Реал» (Испания). 1.05 Гордон. 2.00 «ДОКТОР». 2.50 Ночь.

**Н** 10.00, 18.30, 0.00 Новости культуры. 10.30 «Финляндия». 11.00 «ГЕНРИХ V». 13.10 «Каникулы Бонифация». 13.30 «Российский курьер». 14.00 «ТАЙНЫ НИРО ВУЛЬФА». 14.45 «Кот в сапогах», «Спортландия». 15.20 «Медвежонок». 15.45 «ОХОТНИК ЗА ПРИЗРАКАМИ». 16.10 «Уроки русского». «Все о любви...» 16.25 Выступают «звезды балета» России. 17.05 «Классики современного искусства». Семен Файбисович. 17.35 «Висячие сады Вавилона». 18.25 «Отечество и судьбы». Унгерны. 19.25 «Дело о Янтарном кабинете». 20.15 «Помогите Телеку».

## Четверг, 15

**1** 6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 2.00 Новости. 9.15, 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ».

10.05, 21.40 «СЕРЕБРЯНАЯ СВАДЬБА». 11.05, 16.25 «Фабрика звезд-2». 11.35 Дисней-клуб: «Базз и его команда». 12.15 «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ».

13.30 «Сканер». 14.00 «Если завтра на Марс...». 14.30 «Русский экстрим». 15.15 «ДОСЬЕ ДЕТЕКТИВА ДУБРОВСКОГО».

16.55 «Большая стирка». 18.25 «Сами с усами». 20.00 «Основной инстинкт» Ток-шоу. 21.00, 23.30 Время. 22.45 Человек и закон.

23.55 Футбол. Международный турнир на «Кубок Лобановского». 1.35 «Апология». 2.10 «ПРИШЕЛЕЦ».

**РПР** 5.45 «Доброе утро, Россия!» 6.00, 7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 5.00 Вести. 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 18.20, 20.30 Местное время. Вести-Москва.

8.45, 20.55 «ИДИОТ». 9.45, 21.55 «ЛЮДИ И ТЕНИ-2». 10.45, 17.20, 19.50, 4.50 Вести. Дежурная часть.

11.20 «Короткое замыкание» Ток-шоу. 12.20 «ПЕРЕКРЕСТИКИ». 13.15, 16.45 «Экспертиза». 13.30 «Вся Россия». 13.45 Вести-Москва.

14.20 «Что хочет женщина» Ток-шоу. 15.10 «ТРОЕ ПРОТИВ ВСЕХ-2». 16.15, 3.35 «Агентство одиноких сердец». 17.50, 2.45 «Дорожный патруль». 18.05, 23.30 Вести-спорт.

18.50 «КОМИССАР РЕКС». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 23.00 Ток-шоу «Вести+». 23.40 «ЛЕГЕНДЫ ОСЕНИ». 2.15 «Синемания». 3.00 «ТВИН ПИКС». 4.20, 5.15 Канал «ЕвроНьюс».